



## నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో జాగ్రత్తలు పాటించాలి

జిల్లా వ్యాప్తంగా పటిష్ట పోలీస్ బందోబస్త్ తో పెట్రోలింగ్

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు: ఎస్పీ నరసింహ

సూర్యాపేట క్రెం, మేజర్ స్వామి:

నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించుకునే వారు జాగ్రత్తలు పాటించాలి, ప్రమాదాలకు దూరంగా ఉంటూ పిల్లలు పెద్దలు అందరూ వారి ఇంట్లో ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలి, పోలీసు వారి సూచనలు పాటించాలి అని ఎస్పీ నరసింహ తెలిపినారు. అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ శాఖ తరుపున భద్రత ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది అని తెలిపారు. డిసెంబర్ 31 రాత్రి వేడుకలు, నిర్వహించుకునే నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం పటిష్టమైన బందోబస్త్, నిత్యం పెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోను డ్రంక్ అండ్ డ్రైవింగ్ తనిఖీలు నిర్వహించబడుతాయని అన్నారు. అలాగే ప్రజలకు ఇబ్బందులకు గురిచేసే విధంగా బహిరంగ ప్రదేశాల్లో నూతన సంవత్సర వేడుకలను నిర్వహిస్తే తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది, వేడుకలు జరుపుకునే వారు కుటుంబం తో కలిసి ఇంట్లోనే ఉత్సవాలు జరుపుకోవడం మంచిదన్నారు ప్రమాదకరంగా ఉత్సవాలు జరుపుకోవద్దని సూచించారు

పోలీసుల సూచనలు నిబంధనలు

డిసెంబర్ 31 రాత్రి ఆర్డెన్స్ గా ఏర్పాటు చేయడానికి పోలీసు అనుమతి లేదు. ఉత్సవం జరుపుకునే వారు ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యులతో జరుప గల వేడుకలను మంచి అలవాటు. పిల్లల పట్ల జాగ్రత్తలు పాటించాలి, మైనర్స్ కు వాహనాలు ఇవ్వవద్దు. టాపానులు, డీజే లు నిషేధం. మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడపడం నేరం, వాహనాలు వేగంగా నడపవద్దు. రహదారులు బ్లాక్ చేసి ఉత్సవాలు చేయవద్దు. మహిళల పట్ల అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించేవద్దు. ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించవద్దు. ఇల్లు, ప్రవేత్ ఆస్తులపై, వీధి దీపాల పై రాళ్లు వేయడం, అడ్డాలను పగలగొట్టడం నేరం. . ర్యాష్ డ్రైవింగ్, బైక్ రేసింగ్, త్రిబుల్ రైడింగ్, సైలెన్సర్ లను తీసివేసి వాహనాలు నడపడం, శబ్ద కాలుష్యం చేస్తూ ఇతరులను ఇబ్బంది పెడితే వారిపై చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటుంది. న్యూ ఇయర్ వేడుకలలో నిషేధిత డ్రగ్స్, గాంజా వంటి



మత్తు పదార్థాలు విక్రయించిన, వినియోగించిన కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. మద్యం దుకాణాలను నిర్ణీత సమయంలో క్లోజ్ చేయాలి, మైనర్స్ కు మద్యం అమ్మకూడదు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో మద్యం సేవీస్తే కేసులు పెడుతారు. మైనర్లు వాహనాలు వాహనాలు ఇవ్వవద్దు. ఈ నూతన సంవత్సర వేడుకల సందర్భంగా ఎక్కడా చేసే ఎలాంటి కార్యక్రమాలు అయిన సరే నిర్వహణకు తప్పని సరిగా పోలీసు అధికారుల నుండి ముందస్తు అనుమతులు తీసుకోవాలి. న్యూ ఇయర్ ఆఫర్ ల పేరిట సైబర్ నేరగాళ్లు ఆర్థిక నష్టం కలిగించే అవకాశం ఉన్నది కావున ఆన్లైన్ నందు, అపరిచితులతో వ్యక్తిగత సమాచారం, బ్యాంక్ ఆకౌంట్ వివరాలు, పిన్ నంబర్ లు ఇవ్వవద్దు. ఆంక్షలను అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు. అత్యవసర సమయంలో స్థానిక పోలీసు అధికారులకు, డయల్ 100 కు ఫోన్ చేసి పోలీసు సేవలు ఉపయోగించుకోవాలి.

## వైభవంగా అమ్మవారి ఉంజల్ సేవ



యాదాద్రి కొండ, మేజర్ స్వామి: యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం స్వామి అమ్మవార్లకు నిత్య కైంకర్యాలు, అమ్మవారికి ఉంజల్ సేవ పర్యాయం అర్చకులు శాస్త్రోక్తంగా చేపట్టారు. సాయంత్రం ఆలయంలో ఆండాళ్ అమ్మవారిని ప్రత్యేకంగా అలంకరించి, ఉంజల్ సేవ నిర్వహించారు. అమ్మవారిని ప్రత్యేక అలంకరణ చేశారు. వివిధ రకాల పూలతో, తులసి దళాలతో పూజలు చేపట్టారు. ఆలయ అర్చకులు ఉంజల్ సేవలో, కొలువై ఉన్న ఆండాళ్ అమ్మవారికి హారతినిస్తూ కీర్తన చేశారు. వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య మంగళవాయిద్యాల సదుపాయం అమ్మవారికి ఉంజల్ సేవ మహోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. మొదటగా శ్రీ మన్యు సూక్త పారాయణం జరిపారు. ప్రత్యేకంగా బంగారంతో తయారుచేసిన 108 పుష్పాలను శ్రీవారి సన్నిధిలో ఉంచి వాటితో అర్చన జరిపారు. తిరువీధి సేవ అనంతరం అమ్మవారిని ఆలయంలోని అద్దాల మండపంలోని ఉయ్యాలలో శయనింపి చేయించారు. గంట పాటు వివిధ రకాల పాటలతో అమ్మవారిని కొనియాడుతూ, లాలి పాటల కోలాహలం కొనసాగింది. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు శ్రీ స్వామి అమ్మ వారిని దర్శించుకొని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. శుక్రవారం వివిధ కైంకర్యాలలో వచ్చిన. 35,20,538/- ఆదాయం వచ్చినదని ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. యాదగిరిగట్టు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని కుటుంబ సమేతంగా కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే గణేష్ దర్శించుకున్నారు.

## సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాటం చేసిన పార్టీ సిపిఐ

బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా ఉద్యమాలు 100 సంవత్సరాలలో పీడిత ప్రజల వక్షాన నిలిచిన పార్టీ -సిపిఐ 100 వసంతాల సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరణలో జిల్లా కార్యదర్శి యానాల దామోదర్ రెడ్డి



సంస్థాన్ నారాయణపురం, మేజర్ స్వామి : భారతదేశానికి సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన పార్టీ సిపిఐ అని ఆ పార్టీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి యానాల దామోదర్ రెడ్డి అన్నారు. సిపిఐ పార్టీ వంద సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా శుక్రవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం (విగతా వార్డు 2వ పేజీలో)

## బుద్ధ వనం లో ప్రముఖుల సందడి



నల్లగొండ బ్యారో, మేజర్ స్వామి: నాగార్జునసాగర్ లోని బుద్ధవనాన్ని శుక్రవారం నాడు పలువురు ప్రముఖులు సందర్శించి సందడి చేశారు. మద్రాస్ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి దండపాణి కుటుంబసమేతంగా నాగార్జునసాగర్ ని సందర్శించారు. విజయ విహార్ టూరిజం వసతి గృహానికి చేరుకున్న న్యాయమూర్తి దండపాణి కుటుంబ సభ్యుల ప్రోటోకాల్ ఆఫీసర్ దండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సాగర్ ఎస్ ఐ ముత్తయ్య, నిడమనూరు కోర్టు ప్రోటోకాల్ సిబ్బంది మహేందర్ రెడ్డి, కాలికె లు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వీరు నాగార్జునసాగర్ ప్రధాన డ్యామ్ ను, ప్రధాన జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. అనంతరం బుద్ధవనాన్ని సందర్శించారు. శుక్రవారం నాగార్జునసాగర్ ని



సందర్శించిన వారిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం రైల్వే కోర్టు న్యాయమూర్తి రమాదేవి, నల్గొండ జిల్లా ట్రైబి డిప్యూటీ కలెక్టర్ వసన్ కుమార్లు కుటుంబ సమేతంగా సందర్శించారు. వీరికి స్థానిక టూరిజం గైడ్ నాగార్జునసాగర్ చారిత్రక వివరాలను, బుద్ధవనం విశేషాలను వివరించారు. బుద్ధవనం ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ శాసన, ఎస్టేట్ మేనేజర్ రవిచంద్రలు సత్కరించారు. అనంతరం వీరు మహా స్తూపంలోని ధ్యాన మందిరంలో బుద్ధ జ్యోతులను వెలిగించారు. సమావేశం మందిరంలోని బుద్ధవనం కు సంబంధించిన లగు చిత్రాన్ని వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బుద్ధవనం సందర్శన మధురానుభూతిని కలిగించిందని అభిప్రాయపడ్డారు.

# 30 ఏండ్ల తర్వాత అపూర్వ కలయిక

**ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం  
అల్లా హై స్కూల్ 1993-96 బ్యాచ్ రీయూనియన్**

రామన్నపేట మేజర్ స్కూల్:

కాలం దూరం చేసిన స్నేహ బంధాలు, మూడు దశాబ్దాల తర్వాత కలిసిన బాల్య స్నేహాలు మళ్ళీ దగ్గరయ్యాయి. అల్లా హై స్కూల్ పూర్వ విద్యార్థులు 30 ఇయర్స్ రీయూనియన్ (పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం) కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అల్లా హై స్కూల్ 1993-96 విద్యా సంవత్సరంలో చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు 30 సంవత్సరాల అనంతరం మళ్ళీ ఒకే చోట కలుసుకుని ఆత్మీయ అనుబంధాలను పంచుకున్నారు. గురువారం రోజు రామన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలో నిర్వహించిన పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం ఎంతో ఉత్సాహభరితంగా, భావోద్వేగంగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా పాత జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుంటూ, విద్యార్థి దశలోని అనుభవాలు, గురువుల సహకారం, పాఠశాల జీవితంలోని మధుర క్షణాలను ఒకరితో ఒకరు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన నాటి గురువులను పూల వర్షంతో, పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా జ్యోతి ప్రజ్వలనతో సమావేశాన్ని ప్రారంభించి, కొంతకాలం క్రితం మరణించినటువంటి సహచర విద్యార్థిని బట్టె సంతోషిని స్మరించుకుంటూ గురువులు, విద్యార్థులు రెండు నిమిషాల మౌనం పాటించి సంతాపం ప్రకటించారు. విద్యార్థుల స్వీయ పరిచయంతో ప్రారంభమైన ప్రసంగం జీవితంలోని మధుర జ్ఞాపకాలను పంచుకునే వేడుకగా కొనసాగింది. విద్యార్థి దశలో గురువులు అందించిన మార్గదర్శకాలు తమ జీవితాల్లో కీలక పాత్ర పోషించాయని పలువురు విద్యార్థులు ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. కొందరు విద్యార్థులు తమ జీవిత ప్రయాణంలో పాఠశాల ఇచ్చిన విలువలు ఎంతో ఉపయోగ పడ్డాయని వివరించారు. అనంతరం అతిథులుగా పాల్గొన్న అల్లా హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు మల్లికార్జున్ సార్, సత్యనారాయణ సార్, సురేష్ సార్, మమతా మేడం, అస్మత్ ఉస్మానీ మేడంలు మాట్లాడుతూ.. మూడు దశాబ్దాల తర్వాత మళ్ళీ ఇలా అందరి కలుసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, మీరు ఈ స్థాయికి ఎదగడంలో విద్యతో పాటు విలువలను మరిచి పోలేదని నేడు స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది పేర్కొన్నారు. విద్యతో పాటు క్రమశిక్షణ, విలువలు మీ



జీవితాలకు బలంగా నిలిచాయని, మంచి మనిషిగా ఉండడమే నిజమైన విజయమని వివరించారు. మల్లికార్జున్ మాట్లాడుతూ.. ఈ పాఠశాల నుంచి చదువుకున్న ఎందరో విద్యార్థులు డాక్టర్లుగా, ఇంజనీర్లుగా, ఇతర ఉన్నత స్థానాల్లో కొనసాగుతున్నారని, అలాంటి వారందరూ ఒక వేదికగా ఏర్పడి కన్న తల్లి లాంటి వుట్టిన ఊరు కోసం, ఊరి ప్రజల కోసం ఏవైనా సాంఘిక, వైద్య సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. విద్యార్థులుగా మీరు మాకు ఇచ్చే గురుదక్షిణ అంతకంటే మరొకటి ఉండదని అన్నారు. అందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన విద్యార్థులు సాధ్యమైనంత మేరకు తమ వంతు సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతామని తెలిపారు. ఈ కలయిక మీ విద్యార్థులకే కాదు, మా సహచర ఉపాధ్యాయులందరికీ కూడా గొప్ప వేదిక అని కొనియాడారు. ఈ రీయూనియన్ ద్వారా మళ్ళీ పాత స్నేహ బంధాలు బలపడతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులందరూ ఉపాధ్యాయులను పూలమాలవేసి శాలువతో నమస్కరించి, 30 ఇయర్స్ రీయూనియన్ జ్ఞాపికను అందజేశారు. విద్యార్థులు కూడా ఉపాధ్యాయుల చేతులపై జ్ఞాపకలను అందుకొని, గ్రూప్ ఫోటోతో కార్యక్రమాన్ని ముగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. పూర్వ విద్యార్థులు భవాని, ఉమా, రజిత, వరలక్ష్మి, సర్వ చంద్రశేఖర్, మహమ్మద్ రఫీ, మహమ్మద్ ముస్తాక్ అలీ, తదకమళ్ళీ చంద్రశేఖర్, రత్న మధు బాబు, పొట్ల రవి, బొల్లం శ్రీనివాస్, శంభాల ఆంజనేయులు, ఎదుగాని మహేందర్, వెంకన్న చారి, గర్వాను ఉపేందర్, డాక్టర్ కల్యాణ వరప్రసాద్, ముండాడి నవీన్ రెడ్డి, ఉపేందర్ పాల్గొన్నారు.

# సంపూర్ణస్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాటం చేసిన పార్టీ సిపిఐ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన జిల్లా కార్యదర్శి యానాల దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా ఎదురొడ్డి నిలిచిన పార్టీ సిపిఐ అని అన్నారు. ప్రపంచ చరిత్రలోనే ఎన్ని ఓడిదుడుకులు ఎదురైనా 100 సంవత్సరాల పాటు నిలిచిన పార్టీ సిపిఐ అని అన్నారు. పీడిత ప్రజల పక్షాన ఎన్నో సమస్యల పోరాటాలు నిర్వహించి దేశ చరిత్రలో ఎన్నో విజయాలు సాధించినది గుర్తు చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలోని ప్రజలకు ఉపాధి కల్పించాలనే లక్ష్యంతో సిపిఐ పార్టీ పోరాటంతోనే మహాత్మ గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని సాధించామని అన్నారు. కానీ ప్రస్తుతం కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వం ఆ ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని నిర్మూలన చేసి విధంగా వ్యవహరిస్తున్నదని విమర్శించారు. పార్టీ 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా జనవరి 18న ఖమ్మంలో నిర్వహించే భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం సిపిఐ పార్టీ తరఫున సర్పంచ్ ఉప సర్పంచ్ వార్డు మెంబర్లుగా గెలుపొందిన వారిని మండల శాఖ అధ్యక్షులతో సన్మానించారు. నూతనంగా ఎన్నికైన ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామాలు అభివృద్ధి పథంలో నడిచేలా పనిచేయాలని సూచించారు. గ్రామంలోని సమస్యలను పరిష్కరించడంతోపాటు పార్టీ పటిష్టత కోసం కూడా నూతనంగా ఎన్నికైన ప్రజాప్రతినిధులు పని చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు బచ్చనగోని గాలయ్య, ప్రజానాట్యమండలి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కే శ్రీనివాస్, మండల కార్యదర్శి దుబ్బాక భాస్కర్, జిల్లా నాయకులు ఎం.డి ఇమ్రాన్, చిలువేరు అంజయ్య, కలకొండ సంజీవ్, సర్పంచ్ లు ముత్యాల అంజయ్య, కురిమిడ్డే వినోద్, ఉప సర్పంచ్ పల్లె మల్లారెడ్డి, రావుల ప్రశాంత్, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# బిజెపి అధ్యక్షులలో వీర బాల్ దివాన్



నేరేడుచర్ల, మేజర్ స్కూల్, నేరేడుచర్ల బీజేపీ పార్టీ పట్టణ కార్యాలయంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు కొణతం నాగిరెడ్డి అధ్యక్షులలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన వీర బాల్ దివాన్ కార్యక్రమంలో బిజెపి సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షురాలు చల్ల శ్రీలత రెడ్డి పాల్గొని అమృత పుత్రులకు ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ హైందవ ధర్మ రక్షణ కోసం 6, 9 ఏళ్ల వయసులోనే సింహాల్లా గర్భించిన సిక్కు వీరబాలులు, మతం మారమన్న మొఘల్ నవాబు వజీర్ ఖాన్ కు ఎదురొడ్డి, గోడల మధ్య సజీవంగా బంధించబడి ధర్మం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన జోరావర్ సింగ్, ఫతే సింగ్ ల త్యాగం మరుపలేదని అన్నారు. వారి వీరత్వం, శౌర్యం, ఆత్మాభిమానం నేటికీ సమాజానికి ప్రేరణగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట జిల్లా కోశాధికారి తాళ్ల నరేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు బాల వెంకటేశ్వర్లు, కౌన్సిల్ మెంబర్ సంకలమద్ది సత్యనారాయణ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఏమిరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి, జూలూరి అశోక్, బైరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చెరకు రాము, దేవిరెడ్డి నాగిరెడ్డి, నరేష్ పాల్గొన్నారు.

# రాఘవాపురం సర్పంచ్ శ్రీకాంత్ ను ఘనంగా సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే



బీబీనగర్, మేజర్ స్కూల్: గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో రాఘవాపురం సర్పంచ్ విగా సిద్దిగోని శ్రీకాంత్ గౌడ్ గెలుపొందిన సందర్భంగా శుక్రవారం భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మండల కేంద్రంలో పిఆర్ జీ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన సర్పంచుల సన్మాన కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ గౌడ్ ను ఎమ్మెల్యే శాలువతో ఘనంగా సన్మానించి మెమెంటో అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్, గోలి పింగల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పొట్లల్ల శ్యామ్ గౌడ్, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# సమాజ సేవ... ఎన్ఎస్ఎస్ తోపాటు



ముసగాల, మేజర్ స్కూల్ : కె. ఆర్. ఆర్. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల కోడలలోని ఎన్.ఎస్.ఎస్ విభాగం అధ్యక్షులలో ముసగాల మండలం నరసింహపురం గ్రామంలో శీతాకాలపు ప్రత్యేక శిబిరం శుక్రవారం కూడా కొనసాగింది. ఎన్.ఎస్.ఎస్. యూనిట్ ప్రోగ్రాం అధికారి వేముల వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులలో జరుగుతున్న కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ వేమూరి సత్యనారాయణ, ముసగాల మండల విద్యాధికారి పిడతల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ రోజులో భాగంగా గ్రామంలోని రోడ్డుకు ఇరువైపుల ఉన్న మురికి కాలువలలో పేరుకు పోయిన మట్టిని, చెత్తను తొలగించడం జరిగింది. అదేవిధంగా రోడ్డుకు అడ్డంగా ఉన్న కంపెనెట్లను తొలగించడం జరిగింది. గ్రామం నడిబొడ్డులో ఉన్న కళ్యాణ మంటపం చుట్టూ శుభ్రపరిచి నీటితో కడగడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వాలంటీర్స్ ను ఉద్దేశించి వేమూరి సత్యనారాయణ, పిడతల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో నాయకత్వ లక్షణాలు పెంపొందుతాయని, విద్యార్థులకు సామాజిక సమస్యలపై అవగాహన పెరుగుతుందని, గ్రామంలో ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం ద్వారా సమాజ నిర్మాణంలో క్రియాశీలక పాత్రను పోషించవచ్చని వారన్నారు. ఎన్.ఎస్.ఎస్ వాలంటీర్స్ వెళ్లిన తర్వాత కూడా గ్రామస్తులు ఈ శుభ్రతను పాటించాలని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉపసర్పంచ్ రెడ్డెబ్బయిన ప్రశాంత్, వార్డు సభ్యులు పభిపాల నరేష్ గ్రామ పెద్దలు గుండు లక్ష్మీనారాయణ, భారీ లక్ష్మయ్య వీరబోయిన వినోద్ . బొమ్మ వెంకన్న, రామలింగయ్య . అల్లి చిన్న వెంకయ్య, విద్యార్థులు, గ్రామ యువకులు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

# అట్రాసిటీ కేసు పెట్టడం సరి అయినది కాదు



ముసగాల, మేజర్ స్కూల్ : సిపిఐ పార్టీ నాయకుల పైన ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయడం సరైనది కాదని సిపిఐ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బచ్చలకూర స్వరాజ్యం, ఎమ్మార్పిఎస్ దక్షిణ జిల్లాల అధ్యక్షులు చింత బాబు మాదిగ, ఖండించారు. శుక్రవారం నారాయణ గూడెంలో సిపిఐ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో సిపిఐ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బచ్చలకూర స్వరాజ్యం, ఎమ్మార్పిఎస్ దక్షిణ జిల్లాల అధ్యక్షులు చింత బాబు మాదిగ మాట్లాడుతూ ఈనెల 14న జరిగిన స్థానిక గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల్లో సిపిఐ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి కాంపాటి వెంకటేశ్వర్లు, బిఆర్ ఎస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థిపైన గెలుపొందినారు. కొమ్ము మధుబాబు సిపిఐ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థిగా 5వ వార్డు గెలుపొందినారు. ఇది జిల్లాకోవాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ చెందిన కుల ప్రస్తావన తో కొమ్ము మధు బాబు పై అసభ్యకరమైన బూతులు తిట్లను సీవు మాల కులం వాడివి మాదిగ కులం తరఫున పోటీ చేసే మన కులం తరువున సర్పంచి అభ్యర్థిని ఓడిస్తావని దాడి చేసినారు. ఇట్టి విషయంపై సిపిఐ పార్టీ తరఫున గెలిచిన కాంపాటి వెంకటేశ్వర్లు మరీ కొంతమంది సిపిఐ పార్టీ నాయకులు మధుబాబుని పలకరించుటకు 15 తారీకు ఉదయం ఇంటికి పోగా అక్కడ ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ చెందిన కొంతమంది నాయకులు ఓటమిని జీర్ణుకోలేని వాళ్ళు సిపిఐ పార్టీ నాయకుల పైన దాడి చేసినారు అని అన్నారు. ఇట్టి విషయంపై ముసగాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దాడి చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ వారి పైన ఫిర్యాదు చేసినారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తమ తప్పును కప్పిపుచ్చుకొనుటకు సిపిఐ పార్టీ నాయకుల పైన తప్పుడు పద్ధతుల్లో ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసును బనాయించి అక్రమ పద్ధతుల్లో కేసు పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సురేష్, లింగయ్య, మధుబాబు, కొచ్చర్ శ్రీని, ఎమ్మార్పిఎస్ నాయకులు అభివ్రాం మాదిగ, నాగరాజు మాదిగ, రోశయ్య రవి పాల్గొన్నారు.

# ప్రజాప్రతినిధులకు ఘన సన్మానం

భువనగిరి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని 17 మండలాల పరిధిలో ఇటీవల నిర్వహించిన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన సర్పంచ్లు, ఉపసర్పంచ్లు, వార్డు సభ్యులకు ఎస్.ఎల్.ఎస్.ఎస్ లో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యవర్గం ఆధ్వర్యంలో భారీ సన్మాన సభ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లాజ్జరి ధ్యాసం దేవ్ మాట్లాడుతూ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో ఒక ఆదర్శంగా నిలుస్తోందని ప్రశంసించారు. ముఖ్యంగా కుమ్మర సంఘం నుంచి వచ్చిన నాయకులు రాజకీయంగా ఎదగడం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారినందుకు పేర్కొన్నారు. ఈ స్థాయికి ఎదగడానికి కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సభలో రాష్ట్ర రాజకీయ విభాగం అధ్యక్షులు రావకొండ కృష్ణయ్య, ప్రతినిధులు విభాగం అధ్యక్షులు గుండాల గోవర్ధన్, ప్రతినిధులు విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధరి జంగయ్య, రాష్ట్ర ప్రజల శంకరయ్య లు పాల్గొన్నారు. అలాగే రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఏడుకొండల వెంకటేశం ప్రత్యేకంగా పాల్గొని వక్రల మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రతినిధులు, ముఖ్యంగా కుమ్మర సంఘానికి చెందిన వారు రాజకీయంగా మరింత చైతన్యం కావాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. గ్రామ స్థాయినుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు నాయకత్వాన్ని పెంపొందించుకోవాలని, ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు



ఓరుగంటి గోపాల్, ప్రధాన కార్యదర్శి తరిపెల్లి ప్రవీణ్, కోశాధికారి తాడూరు అంజనేయులు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గంగదారి పరమేశ్వర్, రాజకీయ విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు మారుపాక బిక్షపతి, ప్రచార కార్యదర్శి గుమ్మడవెల్లి భాస్కర్, జిల్లా మీడియా విభాగం అధ్యక్షుడు గంగదారి శ్రావణ్ కుమార్ తో పాటు జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, 17 మండలాల కార్యవర్గాలు, గ్రామ స్థాయి నాయకులు విస్తృతంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గెలిచిన సర్పంచ్లు, ఉపసర్పంచ్లు, వార్డు సభ్యులను శాలువలతో ఘనంగా సన్మానించి, పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేశారు. ప్రజల విశ్వాసంతో ఎన్నికైన ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామాభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలు, ప్రజాసమస్యల పరిష్కారంలో ముందుండాలని సూచించారు.

# శత వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సిపిఐ పార్టీ

చిలుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని పాత చిలుకూరు (కొత్త) సిపిఐ భవనం వద్ద ఎర్రజెండాను, సిపిఐ కార్యదర్శి చిలువేరు అంజనేయులు, ఆవిష్కరించారు. చిలుకూరు దొడ్ల నరయ్య భవనం వద్ద సిపిఐ కార్యదర్శి షేక్ సాహెబ్ లిల్లి ఎర్రజెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ, భారతదేశంలో సిపిఐ పార్టీ ఆవిరవేయించి వంద సంవత్సరాలు ఉత్తరప్రదేశ్ లోని లక్నోలో డిసెంబర్ 26 1925 న ఆవిరవేయించిన నాటి నుంచి నేటి వరకు సిపిఐ పార్టీ ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే నినాదంగా, ఎందరో నాయకులు తమ జీవితాలను త్యాగం చేశారని, కొందరు తమ ప్రాణాలను సైతం అర్పించారని, రాజకీయాలంటే ఎమెంజెంట్ ఎంపీ పదవులు కాదు ప్రభుత్వాల ఏర్పాటు చేయటం కాదు ప్రజాసేవ చేయటం, ప్రజల మధ్య ఉంటూ, ప్రజల కోసం ప్రజల అవసరాలను తీర్చడమే నిజమైన రాజకీయమని నిరూపించి నటువంటి పార్టీ సిపిఐ పార్టీ అని, పేద ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు రావాలంటే భారత దేశంలో ఎర్రజెండా రాజ్యం రావడం ద్వారానే సాధ్యమవుతుందని, దోపిడి రహిత సమాజ సాధన సిపిఐ లక్ష్యమని శత జయంతి ఉత్సవాలు, జరుపుకుంటున్నామని నాయకులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చేపూరి కొండలు, సిపిఐ నాయకులు కొండ కోటయ్య, సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి సైదులు, సిరాపురపు శ్రీనివాస్, బాల బోయిన రాంబాబు, మొక్క వీరబాబు, మల్లె పంగు సూరిబాబు, పిల్లల కనకయ్య, కట్టెకోల నాగేశ్వరరావు, మండప అచ్చయ్య, కస్తూరి సత్యం, పుట్టపాక అంజయ్య, జిల్లా శీమ, మల్లెపంగు ఉపేందర్ కస్తూరి వెంకట్, కందుకూరి గురుమూర్తి, పాల్గొన్నారు.



టున్నామని నాయకులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చేపూరి కొండలు, సిపిఐ నాయకులు కొండ కోటయ్య, సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి సైదులు, సిరాపురపు శ్రీనివాస్, బాల బోయిన రాంబాబు, మొక్క వీరబాబు, మల్లె పంగు సూరిబాబు, పిల్లల కనకయ్య, కట్టెకోల నాగేశ్వరరావు, మండప అచ్చయ్య, కస్తూరి సత్యం, పుట్టపాక అంజయ్య, జిల్లా శీమ, మల్లెపంగు ఉపేందర్ కస్తూరి వెంకట్, కందుకూరి గురుమూర్తి, పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా వెదిరే మేఘా రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

ముసుగోడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కొంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వెదిరే పూలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వెదిరే మేఘారెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలను శుక్రవారం గ్రామంలో అభిమానులు, ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామం పండుగ వాతావరణాన్ని సంతరించుకొని, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, యువత అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వెదిరే మేఘారెడ్డి తన అభిమానుల మధ్యలో కేక్ కట్ చేసి, పేదలకు పంచి పెట్టారు. వెదిరే పూలమ్మ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న సేవ కార్యక్రమాలు సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని పలువురు ప్రశంసించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన పుట్టినరోజును ఆరాటంగా కాకుండా ప్రజలకు ఉపయోగపడే సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. ప్రజల ఆశీర్వాదం, అభిమానమే తనకు శక్తి అని పేర్కొంటూ, భవిష్యత్తులో మరింతగా సామాజిక సేవలు విస్తరించేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే చెరువుగట్టులో మొగుడాల రాంప్రసాద్ అభిమాని అనాథాశ్రమాలు, వృద్ధాశ్రమాలుకు



అవసరమైన నిత్యావసర వస్తువులను అందజేసి, సేవా భావాన్ని చాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ జీడిమద్ది నిర్మల దశరథ, ఉప సర్పంచ్ వెదిరే విజేందర్ రెడ్డి, చీకటిమామిడి సర్పంచ్ జీడిమద్ది సైదులు వార్డు సభ్యులు, గ్రామస్తులు, గ్రామ పెద్దలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు, యువకులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మేఘా రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# బాధిత కుటుంబానికి రూ.30 వేల ఆర్థిక సాయం

రాజపేట, మేజర్ న్యూస్: రాజపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన కొత్త ఎల్లమ్మ మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను రాక్స్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పరామర్శించి రూ.30 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. రాక్స్ యూత్ అసోసియేషన్ లో సభ్యుడైన మృతుల కుమారునికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని అసోసియేషన్ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఒక మిత్రుని కుటుంబానికి పెద్ద ఎత్తున ఆర్థిక సాయం అందజేసిన రాక్స్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులను పలువురు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు సమితి సరేష్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు సట్టు రవీందర్, అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో కుంకుమపూజ



పూజార్ నగర్ టౌన్, మేజర్ న్యూస్: పడగరాయి గుట్ట లక్ష్మీనరసింహ దేవాలయంలో ధనుర్మాసంలో శుక్రవారం సందర్భంగా ఎన్.నరసింహమూర్తి నరసింహ చార్వులు ఆధ్వర్యంలో అభిషేకములు జరిగినవి పూజార్ నగర్ శ్రీ అభయ అంజనేయ స్వామి దేవాలయం అధ్యక్షుడు పోలిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో శ్రీ గోదా అమ్మవారికి తిరుపావై సేవా కాలము కుంకుమ పూజ ఒడిబియ్యము సారె సుమారు వందమంది భక్తులతో అమ్మవారి సమర్పించడం జరిగింది ఇటీవల జరిగిన సర్పంచ్ ఎన్నికలలో గెలిచిన అభ్యర్థులు సింగారం సర్పంచ్ చక్కెర సైదమ్మ వీరారెడ్డి నల్లబండగూడెం సర్పంచ్ గోపి కాసారి గూడెం సర్పంచ్ నరసింహారావు లకి ఆశీర్వాదము సన్మానం చేశారు . అన్నదానమునకు ఇచ్చిన దాతలు కొండ అన్నేష్ కుమార్ పవిత్ర దంపతులు ఎర్రవరం వాస్తవ్యులు అలాగే అనంతరపు సీత రామలక్ష్మి పురం ఇచ్చినారు సుమారు 300 మందికి అన్న ప్రసాదం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు కృపా?రెడ్డి పద్మావతి కార్యదర్శి పోసుగుపాటి వెంకటేశ్వర్లు శాంత కుమారి కోశాధికారి గుర్రం వెంకటరెడ్డి రేణుక ఉపాధ్యక్షులు సర్వయ్య కోటేశ్వరరావు మంగమ్మ పొసుగుపాటి శ్రీనివాస్ గుండా సుశీల పోలిశెట్టి రూప్సి రాణి కరుణాకర్ కోటేశ్వరరావు సైదులు విజయలక్ష్మి శ్రీధర్ రామారావు సావిత్రి ఉపేందర్ రాజ్యలక్ష్మి వెంకటేశ్వర్లు రాజేశ్వరి లక్ష్మి నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సవాళ్లు కమ్యూనిస్టులకు కొత్త కాదు



పూజార్ నగర్ టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బ్రిటిష్ నైజాం పాలన కాలం నుండి అనేక నిర్బంధాలను ఎదుర్కొని అణగారిన వర్గాల ప్రజల సమస్యలపై పోరాడు తున్న కమ్యూనిస్టులకు సవాళ్లు కొత్త కాదని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు యల్లావుల రాములు, వట్టణ కార్యదర్శి గుండు వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం పూజార్ నగర్ లో సిపిఐ 100 వ ఆవిరాజీ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సిపిఐ అంటే ఒక రాజకీయ పార్టీ మాత్రమే కాదని అదొక ఆశయం కలిగిన వ్యవస్థ అన్నారు. దోపిడి లేని సమాజం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తూ కార్పొరేట్ శక్తుల నుండి పేద ప్రజలను రక్షిస్తుందన్నారు. పార్టీ గత విజయాల గురించి మాట్లాడడమే కాకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు విద్యవైద్యం ఉపాధి అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు ఉద్యమిస్తుందన్నారు. రాజ్యాంగం విలువలైన ప్రజాస్వామ్యం లౌకిక విధానాలను రక్షించేందుకు ఆయా భావజాలాలు ఉన్న శక్తులను ఐక్యపరిచేందుకు కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కంబాల శ్రీనివాస్, దేవరం మలక్నేశ్వర్, దొంత గాని సత్యనారాయణ, మామిడి వెంకయ్య, సోమ గాని కృష్ణ, జడ శ్రీనివాస్, యల్లావుల రమేష్, జడ వెంకన్న, జుక్కల రమేష్, చేన్నగాని సైదులు, యల్లావుల ఉమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# డిసిసి అధ్యక్షుని కలిసిన కంచన్ పల్లి సర్పంచ్



అడ్లగూడూర్, మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్ల గూడూరు మండలం కంచన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన సర్పంచ్ చెడే అంబేద్కర్ డిసిసి రాష్ట్ర నాయకులు చెడే మహేందర్ సూర్యాపేట జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు గుండా పాటి సర్పయ్యని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. నూతనంగా డిసిసి అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన సందర్భంగా చెడే మహేందర్, చెడే అంబేద్కర్, డిసిసి అధ్యక్షులు గుడిపాటి సర్వయ్య ని సన్మానించారు. అలాగే కంచన్ పల్లి గ్రామ సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన చెడే అంబేద్కర్ ని గుడిపాటి సర్వయ్య అభినందించారు.

# పేదల కోసం, కార్మిక, కర్షకుల కోసం పోరాడే పార్టీయే సిపిఐ

పలిగొండ, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ 100వ ఆవిరావే దినోత్సవ వేడుకలు సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఎల్లంకి మహేష్ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ మండల కార్యదర్శి సలిగంజి వీరస్వామి జెండా ఎగరవేశారు ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఉప్పల ముత్తాళు, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు ఎలగండుల అంజయ్య లు పాల్గొని ఈ సందర్భంగా సంయుక్తంగా మాట్లాడారు భారతదేశంలో 1925 ఆవిరవేసిన దేశ స్వతంత్రం కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు ప్రాణ త్యాగాలు చేసి స్వాతంత్రం కోసం దేశంలో ఉన్న కార్మికులు కర్షకులను ఏకం చేసి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేసిన పార్టీ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ అని తెలిపారు. నాటి నుండి నేటి వరకు పేద మధ్యతరగతి ప్రజల పక్షాన ఉంటూ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై ఎప్పటికప్పుడు స్పందిస్తూ అనేక పోరాట రూపకల్పన చేసింది సిపిఐ పార్టీ అని అన్నారు. పేద ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడం ఒక్క సీపీఐకే దక్కతుందని తెలిపారు. ప్రజల యొక్క సమస్యలను పోరాటాల ద్వారా సఫలీకృత విజయాలను తెస్తోందని ప్రజల సమస్యలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తెచ్చి పరిష్కరించే దిశగా ఎన్నో పోరాటాలు చేసి ప్రజలకు న్యాయం చేకూర్చడం ఒక సిపిఐ మాత్రమేనని అన్నారు మతోన్మాద బిజెపి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని, ప్రజా



వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్న ప్రభుత్వాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నాయకులు పోలేపాక యా దయ్య, పట్టణ కార్యదర్శి సల్మాద్రి రవీందర్, బీసీ సంఘం నాయకులు సాయిని యాదగిరి, విజవైఎఫ్ మండల కార్యదర్శి సిద్ధాల సాయికుమార్, బొడిగ సుదర్శన్, పులివలపుల మల్లేశం, మచ్చ లక్ష్మీనారాయణ, సొప్పరి వెంకటేశం, ఎడవల్లి వేణు, ఆటో యూనియన్ నాయకులు ఎనుగుల ఉప్పలయ్య, సోమయ్య, సైదులు, వెంకటేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా 34వ మహాపడిపూజ



చందూర్, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక చందూరుఅయ్యప్ప దేవాలయంలో శు క్రవారం ఘనంగా 34వ మహా పడిపూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పట్టణ గురుస్వాముల ఆధ్వర్యంలో ఏకశిల దివ్య పడునెట్టెంపడి పూజ, మహామంగళ హారతి ఘనంగా నిర్వహించారు. వేద మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య కలశం పూజలు నిర్వహించి, ఏకశిలా 18 పడిమెట్లపై జ్యోతులు వెలిగించారు. గాంధీజీ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు - అరుణదంపతులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప పాటలతో దేవాలయం మారోగింది. స్వాములు పెద్దసంఖ్యలో హాజరై భక్తి పాటలు ఆలపిస్తూ తన్మయత్వానికి లోనయ్యారు. అయ్యప్పస్వామి నామస్మరణ, శరణుఘోషలతో మారోగింది. అనంతరం భక్తులకు అన్న ప్రసాదా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా ముద్దసాని

### నరసింహారెడ్డి విగ్రహావిష్కరణ



పలిగొండ, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని మొగిలిపాక గ్రామానికి చెందిన ముద్దసాని నరసింహారెడ్డి విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమం శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు అనంతరం పలువురు మాట్లాడుతూ ముద్దసాని నరసింహారెడ్డి గ్రామానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు గ్రామం కోసం నిరంతరం పరితపించే వ్యక్తి ముద్దసాని నరసింహారెడ్డి అని ఆయన ఈరోజు మన మధ్యలో లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని పలువురు వాపోయారు అంతేకాకుండా ఆయన గ్రామ ప్రజల మధ్యల ఉండాలనే సంకల్పంతో నేడు గ్రామంలో ఆయన విగ్రహం ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం చైర్మన్ ముద్దసాని లక్ష్మారెడ్డి జిల్లా డిసిసి ఉపాధ్యక్షులు వాకిటి అనంతరెడ్డి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పాశం సత్తిరెడ్డి ముద్దసాని నరోత్తమ్ రెడ్డి సుమతి ముద్దసాని నవీన్ రెడ్డి వసంత దుర్గారెడ్డి నలిని మామిడి వెంకట్ రెడ్డి మామిడి సత్తిరెడ్డి పులివలపుల రాములు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పబ్బు ఎల్లయ్య గోపాల్ మచ్చ మల్లేష్ శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాల్య స్నేహితుడు సర్పంచ్ కావడంతో సన్మానం



అడ్లగూడూరు, మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్లగూడూర్ మండల పరిధిలోని ఆజింపేట గ్రామ యువజన కాంగ్రెస్ క్రియాశీలక కార్యకర్తగా గుర్తింపు పొంది, నూతన సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన కన్నెబోయిన లింగస్వామి యాదవ్ ని తన చిన్ననాటి మిత్రులు అభినందనలు తెలుపుతూ, ప్రజాప్రతినిధిగా తమ దోస్త్ ఎన్నికవ్వడం పట్ల సంతోషాన్ని వ్యక్తపరుస్తూ, ఘనంగా సన్మానించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహితులు ఇటీకాల నరేష్, లింగాల సోమన్న, కన్నెబోయిన మల్లేష్, దొంతరబోయిన మోహన్, మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.

## నాటి నుండి నేటి వరకు పేద ప్రజలకు అండగా సిపిఐ



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్: నాటి నుండి నేటి వరకు పేద ప్రజలకు అండగా ఉంటూ సమస్యలపై ప్రజాసమస్యల పోరాటాలు చేసిన ఘనత సిపిఐదేనని ఆ పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు వల్లె శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ శతవసంతాల ఆవిరావే దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జెండాను ఆయన ఆవిష్కరణ చేశారు. శతవసంతాల ముగింపు ఉత్సవాలలో భాగంగా జనవరి 18న నిర్వహించనున్న భారీ బహిరంగ సభకు కార్యకర్తలు, నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి పగిళ్ల మోహన్ రెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శి ఉడత రామలింగం, కొండూరు వెంకటేశ్, టంగుటూరి రాములు, బద్దల సుధాకర్, రొండ్డి నర్సింహా, దాసరి మనోహర్, నీల బిక్షపతి, బోయ మంకులు, కృష్ణ, యాదయ్య, దర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అత్యవసర సమస్యలను వెంటనే అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తా



ముసుగోడు, మేజర్ న్యూస్: అత్యవసర సమస్యలను వెంటనే సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తానని ముసుగోడు మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ పాలకూరి రమాదేవి నరసింహ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని లక్ష్మీదేవి గూడెంలో గ్రామ సమస్యలపై పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో నెలకొన్న పలు సమస్యలను గ్రామస్తులను అడిగి ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకున్నారు. ప్రధానంగా తాగునీటి సరఫరా, వీధి లైట్ల నిర్వహణ, అంతర్గత రహదారుల స్థితి, పారిశుధ్యం, డ్రైనేజీ సమస్యలు వంటి అంశాలపై ప్రజల అభిప్రాయాలను సేకరించారు. మహిళలు, వృద్ధులు, యువత ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను ఓర్పుగా విని, వాటికి దశవలసరిగా పరిష్కారాలు చూపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రజలతో నేరుగా మమేకమై సమస్యలు తెలుసుకోవడం తన పాలనలో ప్రధాన విధానమని ఆమె తెలిపారు. దీరేశాలిక అభివృద్ధి పనులకు ప్రణాళిక రూపొందించి అమలు చేస్తామని చెప్పారు. ప్రజల సమస్యలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తూ నేరుగా గ్రామాల్లోకి వెళ్లి పరిశీలించడం పట్ల గ్రామస్తులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆమె వెంట ఉప ఉప్పునూతల సుగుణమ్మ గ్రామ పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు నారగోని అనూప, సద్దల కళ్యాణి మేకల సైదులు, ఉప్పునూతల సత్యనారాయణ, బీసం ముత్యయ్య, దామ కళిం, ధామ యాదయ్య, బీసం లింగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వేనరేందర్ రెడ్డిని కలిసిన వెదిరే మేఘారెడ్డి



ఆయన ను శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కొంపల్లి ప్రాంత ప్రజల హృదయాల్లో ప్రత్యేక స్థానం సంపాదించుకున్న జనహృదయ నేత, వెదిరే పులమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వెదిరే మేఘారెడ్డి సామాజిక సేవ, ప్రజా సంక్షేమం, పేదల అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్న నాయకుడిగా గుర్తింపు పొందారని ప్రశంసించారు. ముఖ్యంగా వెదిరే పులమ్మ ఫౌండేషన్ ద్వారా విద్య, ఆరోగ్యం, మహిళా సంక్షేమం, పేద కుటుంబాలకు సహాయ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ సమాజంలో ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని కొనియాడారు. అలాగే భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత స్థాయికి చేరుకొని, ప్రజాసేవలో ఇంకా పెద్ద పాత్ర పోషించాలని ఆకాంక్షించారు. మేఘారెడ్డి నాయకత్వ లక్షణాలు యువతకు సూర్యదాయకమని, వారి సేవాభావం అనేక మందికి ఆదర్శమని తెలిపారు.

## 28న విజయోత్సవ కార్యక్రమం

చిలుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కొండాపురం గ్రామంలో ఆదివారం రోజున కొండాపురం గ్రామం బి ఆర్ ఎస్, టిడిపి, సిపిఐం బల పరిచిన కత్తి బాబు కొండాపురం సర్పంచ్ గెలిచిన సందర్భంగా విజయోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని ఇట్టి కార్యక్రమానికి పార్టీ శ్రేణులు అందరూ రావాలని కోర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ



ఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, జూలకంటి రంగారెడ్డి, సిపిఐం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి, మల్లు లక్ష్మి, ములకలపల్లి రాములు, జిల్లేపల్లి నరసింహారావు, నాగటి చిన్న రాములు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మాజీ సర్పంచ్ పళ్ళ రంగయ్య, బి ఆర్ ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ వేన పల్లి సుబ్బయ్య, వేన పల్లి ఉపేందర్, మాజీ సర్పంచ్ బుడిగం రామా రావు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గ్రామ కార్యదర్శి కడూరు లింగయ్య, టిడిపి నాయకులు బెల్లె వెంకన్న, మాజీ ఉప సర్పంచ్ యాదాల వీరస్వామి, వేలే పల్లి రవి, కొండాపురం సిపిఐం పార్టీ టిడిపి పార్టీ టి సిపిఐం పార్టీ టిడిపి పార్టీ బి ఆర్ఎస్ పార్టీ ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అందరూ, సహకరించడం పల్ల విజయోత్సవ ర్యాలీని నిర్వహించుకోవడం సంతోషంగా ఉన్నదని, ఆయన అన్నారు.

# ఘనంగా సిపిఐ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

కోదాడ, మేజర్ స్టూన్స్ పేద ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు రావాలంటే భారతదేశంలో ఎక్కడా రాజ్యం రావడం ద్వారానే సాధ్యమవుతుందని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మేకల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. శుక్రవారం సిపిఐ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా కోదాడ సిపిఐ కార్యాలయం లో సిపిఐ జెండాను పట్టణ కార్యదర్శి షేక్ లతీఫ్ ఆవిష్కరించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మేకల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆవిర్భవించి వంద సంవత్సరాలు పూర్తయినాయని ఈ సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యకర్తలు శత జయంతి ఉత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జరపాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. దోపిడీ రహిత సమాజ సాధన సిపిఐ లక్ష్యమని ఆయన అన్నారు. జనవరి నెల 18 తేదీన ఖమ్మం పట్టణంలో సిపిఐ శతాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు సభకు కోదాడ పట్టణం నుండి సిపిఐ కార్యకర్తలు భారీగా తరలిరావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో



సిపిఐ పట్టణ నాయకులు ఉప్పుతల శ్రీనివాస్, కట్టుకొల రమేష్, షేక్ జానీ, ఎల్దులు, ఇంటి లింగయ్య, మోసిన, అంజమ్మ, కుమార్, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

## సిపిఐ జెండా ఆవిష్కరణ



గుండాల, మేజర్ స్టూన్స్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా గుండాల మండల కేంద్రంలో పేదల కోసం కార్మిక కర్షకుల కోసం పోరాడే పార్టీ సిపిఐ పార్టీ అని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు %న% హరిచంద్ర సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు ప్రాణత్యాగం కార్మికులను కర్షకులను ఒకే తాటిపై తెచ్చిన పార్టీ ఎర్రజెండ్ అని దున్నేవారికి భూమి కావాలని లక్షల ఎకరాలను పేదలకు పంచిన ఘనత సిపిఐదని ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తున్న ప్రభుత్వాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు నిర్వహించి సిపిఐ పార్టీ అంటేనే పేదల పార్టీ అని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి అనంతల రామచంద్రయ్య కొమ్మాయిపల్లి అనంతరం సుద్దాల మరిపడిగే గురుకుల షాపురం గ్రామాలలో జెండాను ఆవిష్కరించారు వీరి వెంట సిపిఐ మండల కార్యవర్గ సభ్యులు కొమురయ్య జోసఫ్ ఎస్ స్వామి కే సామి బిక్షం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ ను కలిసిన సర్పంచ్



నూతనకల్, మేజర్ స్టూన్స్: మండల పరిధిలోని వెంకేపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ గా ఇటీవల ఎన్నికైన ఇమ్మడి జయకుమార్ రైతు కమిషన్ సభ్యులు, డిసిసి మాజీ అధ్యక్షుడు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ ను శుక్రవారం గుమ్మడవెల్లిలోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ సర్పంచ్ జయకుమార్ ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుంట చంద్రారెడ్డి, తోణుకునూరి సైదులు గౌడ్, పాల్యాయి పరమరాములు, ప్రసాద్, కట్ట సంజీవరెడ్డి, గంగధారి శ్రీధర్, లక్ష్మణ్, ప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు.

## విశ్రాంత ఉద్యోగులకు సన్మానం



నేరేడుపర్ల, మేజర్ స్టూన్స్: పెన్నెల్లకు సామూహిక జన్మదిన వేడుకలు చేసినట్లయితే వారు ఆనందంతో పాటు శారీరకంగా ఉత్సాహవంతులుగా మారతారని సంఘం మండల అధ్యక్షుడు పూర్ణచంద్రారెడ్డి అన్నారు. నేరేడుపర్ల లోని పెన్నెల్ల భవన్ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు పూర్ణచంద్రారెడ్డి అధ్యక్షతన శుక్రవారం విశ్రాంతి ఉద్యోగులకు సామూహిక జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా విశ్రాంత ఉద్యోగి చింతల మల్లయ్య, లక్ష్మీ దంపతులకు డిసెంబర్లో జన్మదినం జరుపుకుంటున్న వారికి సన్మానం చేశారు. కేక్ కట్ చేసిన అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పెన్నెల్ల సమస్యలను పరిష్కరించేలా ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు వృద్ధాప్యంలో ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి పి. సత్యనారాయణ కోశాధికారి బుద్ధారెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు సిహెచ్ వీరభద్ర రావు, గౌరవ అధ్యక్షుడు రమణారావు, మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు, ప్రచార కార్యదర్శి రామస్వామి, సహాయ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మీకాంతమ్మ, ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి, జిల్లా కౌన్సిలర్ వీరారెడ్డి, భవన నిర్మాణ కార్యదర్శి రంగారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు రాంబాబు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, జిల్లా కోశాధికారి అమిత ఖాన్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి సుందరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గొర్రెలకు, మేకలకు నట్టల నివారణ

### మందుల పంపిణీ



నార్కట్ పల్లి, మేజర్ స్టూన్స్: మండల పరిధిలోని కొండపాక నీ శుక్రవారం గుండాల గ్రామంలో శుక్రవారం గ్రామంలో ఉన్న గొర్రెలకు మేకలకు, గ్రామ సర్పంచ్ దాసరి మల్లేష్ యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ మేక వెంకట్ రెడ్డి గ్రామంలో ఉన్న మేకలకు, మరియు గొర్రెలకు ప్రతి ఇంటికి నట్టల నివారణ మందుల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెలూర్ల రవికుమార్, వెంకన్న, రియాజ్, వార్డు మెంబర్ కన్నబోయిన మల్లేష్ యాదవ్, బై రోజు భీష్మ చారి, రైతులు మేక వీరారెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరమ్మ చీరలు పంపిణీ..



నూతనకల్, మేజర్ స్టూన్స్: మండల పరిధిలోని దిర్లపపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం సర్పంచ్ పాండవుల లింగన్న ఆధ్వర్యంలో ఇందిరమ్మ చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు అమలువుతుండడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ప్రజలకు పూర్తిగా నమ్మకం ఉందని అందువల్లనే గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు ఆదరించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంట వెంకన్న, సుమతి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఎంపీ ని కలిసిన మాజీ కౌన్సిలర్



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ స్టూన్స్: భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని పదో వార్డు కౌన్సిలర్ మోతే రజిత రాజు శుక్రవారం భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పదవ వార్డు అభివృద్ధికి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. దీంతో ఎంపీ మాట్లాడుతూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

## సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ..



నూతనకల్, మేజర్ స్టూన్స్: మండల పరిధిలోని ఎర్రపహాడ్ గ్రామానికి చెందిన ధర్మారావు సురేష్ కు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కును శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నాగం సుధాకర్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు మందుల సామెల్ ఆదేశానుసారం చెక్కును పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లింగాల రామ చంద్రయ్య, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పసుల అశోక్ యాదవ్, వార్డు సభ్యులు చిర్ర శ్రీనాథ్ గౌడ్, లింగాల వెంకన్న, తదితరులు ఉన్నారు.

## మందోళ్లగూడెంను ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దతా



చౌటుప్పల్, మేజర్ స్టూన్స్: మందోళ్లగూడెం గ్రామపంచాయతీని ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దడమే తన లక్ష్యమని గ్రామ సర్పంచ్ తంగేళ్ల వెంకటేశ్ అన్నారు. మండల పరిధి మందోళ్లగూడెం గ్రామ సర్పంచ్ తంగేళ్ల వెంకటేశ్ తన పంచాయతీ పరిధిలో ప్రజాసేవలు మౌలిక సదుపాయాలలో భాగంగా గ్రామంలోని నీటి శుద్ధి కేంద్రాలను ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా శుభ్రం చేయించారు. సింగారాయచెర్లు నుండి ఎంజీఎం పలిగొండ ఆడ్డరోడ్డు వరకు రహదారిని ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా సుగమం చేశారు. ప్రజాసమస్యలే ప్రధానం అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ బక్క శంకరయ్య, తాజా ఉపసర్పంచ్ సూర్యుణి శ్రీధర్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు భవాని రామకృష్ణ, శ్రీశైలం, మనే రవి కుమార్, కాటం సరేష్, సురేష్, పగ్గళ్ల బాల్ రెడ్డి, లవకుమార్ రెడ్డి, అభినందన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన పాలకవర్గానికి ఘన సన్మానం



చిలుకూరు, మేజర్ స్టూన్స్: మండల పరిధిలోని రామచంద్ర నగర్ (ఆర్.సి ) నగర్ లో శుక్రవారం గ్రామపంచాయతీ భవనం నందు ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ మిత్ర మండలి నూతనంగా ఎన్నికైన పాలకమండలి, సర్పంచ్ మాయాలి నాగరాజు, ఉప సర్పంచ్ దొంగిరి కృష్ణకుమారి సోమయ్య, వార్డు సభ్యులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందరేగా సర్పంచ్ మాయాలి నాగరాజు మాట్లాడుతూ ఆరు నెలలలో వాటర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేస్తారని హామీ ఇచ్చారు.

# వైద్యక సౌకర్యాల కల్పనకే మొదటి ప్రాధాన్యత

## బీరెల్లి గూడెం సర్పంచ్ దాసరి గోవర్ధన్

మునుగోడు,మేజర్ న్యూస్:ప్రాథమిక సౌకర్యాల కల్పనకే మొదటి ప్రాధాన్యత అని బీరెల్లి గూడెం గ్రామ సర్పంచ్ దాసరి గోవర్ధన్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని బీరెల్లిగూడెం గ్రామంలో గత కొంతకాలంగా గ్రామంలోని పలు వీధుల్లో రాత్రి వేళల్లో వెలుతురు లేక ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న నేపథ్యంలో వీధి లైట్లను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమస్య శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా వీధి లైట్లను ఏర్పాటు చేయించమన్నారు. ప్రత్యేకంగా మహిళలు, వృద్ధులు, విద్యార్థులు రాత్రి సమయాల్లో సురక్షితంగా రాకపోకలు సాగించేందుకు వీధి లైట్లు ఎంతో అవసరమని భావించి, వీధి లైట్లను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రధాన రహదారులతో పాటు లోపలి కాలనీలు, పాఠశాలల పరిసరాలు, వీధి లైట్లు ఏర్పాటు కావడంతో రాత్రి వేళల్లో ప్రమాదాలు తగ్గడమే కాకుండా, చోరీలు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై నియంత్రణ సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. దశల వారిగా రానున్న రోజుల్లో మురుగు కాలువల అభివృద్ధి, అంతర్గత సీసీ రోడ్లు,



తాగునీటి సరఫరా, పారిశుధ్య పనులు వంటి మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడుతామని తెలిపారు. గ్రామ ప్రజల సహకారంతో బీరెల్లి గూడెంను ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దడమే తన లక్ష్యమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉప సర్పంచ్ దోటి వేంకటేశ్వర్లు, వార్డు సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## విప్లవ జ్యోతి ఆవిర్భావకీ వందేళ్లు..!



మర్రిగూడ, మేజర్ న్యూస్: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ ఆవిర్భవించి 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మండలంలోని తమ్మడపల్లి గ్రామంలో ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా అధ్యక్షుడు చెల్లం పాండురంగారావు ఆధ్వర్యంలో కామ్రేడ్లు కలిసివచ్చి ఎర్రజెండాను ఎగిరేసారు. అనంతరం పాండురంగారావు మాట్లాడుతూ 1925 డిసెంబరు 26న కాన్పూర్లో ఒక చిన్న సమావేశం నిర్వహించారని అక్కడ మార్కిజం, లెనినిజం సిద్ధాంతాలతో ప్రేరేపితమైన 12 మంది నాయకులు కలిసి భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ)ను స్థాపించినట్లు అయిన తెలిపారు. అప్పటినుండి కార్మిక కర్షకుల రైతు పోరాటానికి ప్రతీకగా విప్లవ జ్యోతి రగిలించిన ఆయన తెలిపారు. భూస్వాములకు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ రైతాంగ ఉద్యమం ఉద్యమించిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎక్కడ అన్యాయం జరిగితే అక్కడ కమ్యూనిస్టు పార్టీ ప్రశ్నించడం మొదలు పెట్టిందని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. ఎందరో త్యాగమూర్తుల ఫలితం వారు నమ్ముకున్న ఆదర్శాలతో పార్టీ ముందుకు వెళుతున్నట్లు తెలిపారు. నిరుపేదలకు అండ ఎర్రజెండా అనే నినాదాలు వెనక లక్షలాది నిరుపేద ఆత్మగౌరవం దాగుండన్నారు. లాల్ సలాం కామ్రేడ్ అనే నినాదాలతో మారుమోపింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి జిల్లా బాలకృష్ణ, సహాయ కార్యదర్శి మొగిలి నరసింహ, సీనియర్ నాయకులు కొట్లం యాదయ్య, రాజయ్య, జిల్లా శేఖర్, పొన్నమ్మ, చిల్లం నరసింహ, బాలయ్య, వెంకటయ్య, జంగమ్మ, పోశయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉచిత నట్టల నివారణ మందుల పంపిణీ



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఉచిత నట్టల నివారణ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం భూదాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని అంతమ్మ గూడెం గ్రామంలో సర్పంచ్ గుమ్మి జంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 190 మేకలకు, 1560 గొర్రెలకు ఉచితంగా నట్టల నివారణ మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ కాపర్లు గ్రామ ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ బండ మురళి, గొర్రెల మేకల కాపరుల సంఘం అధ్యక్షుడు వస్పరి మహేష్, జిప్సమ్ పల్లి ఎల్ ఎస్ ఏ రమేష్, వల్లూరు కుమార్, నరసింహ, రావుల లింగస్వామి, శివ, వెంకట్, పశు వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా మన్మోహన్ సింగ్ వర్ధంతి



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేట పట్టణ కేంద్రంలో గల సుభాష్ నెంటర్లో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ జమీరుద్దీన్ మాట్లాడుతూ దేశ ప్రగతిలో ఆయన చేసిన సేవలు చిరస్మరణీయం అని, భారత ఆర్థిక వ్యవస్థకు కొత్త దిశను చూపిన గొప్ప మేధావి మన్మోహన్ సింగ్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గరిక సత్యనారాయణ, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జినకల ప్రభాకర్, మొహమ్మద్ నాసర్ వనం చంద్రశేఖర్, జిల్లా వెంకటేష్, కొత్తపల్లి అబ్రహం, బొడ్డు సాలయ్య, గొలుసుల ప్రసాద్, కొమ్ము శేఖర్ మొహమ్మద్ అజార్, మొహమ్మద్ రిజ్వాన్, పల్లపు రవి, గంగప్పరం శంకర్, రవీందర్, చింతల కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పిఆర్డీయు టీఎస్ నాయకులకు సన్మానం



నేరేడుచర్ల, మేజర్ న్యూస్: పిఆర్డీయు టీఎస్ రాష్ట్ర ఆడిట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా ఇటీవల ఎన్నికైన చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పింగిలి శ్రీమోల్ రెడ్డి, రాష్ట్ర సంఘం అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పులగం దామోదర్ రెడ్డి, సుంకరి బిక్షం గౌడ్, ఆడిట్ కమిటీ చైర్మన్ సోమిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి ల ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్డీయు టీఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు తంగెళ్ల జితేందర్ రెడ్డి, తీగల నరేష్, రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు మన్నెం వెంకట రెడ్డి, కట్టా శ్రీనివాస రెడ్డి, నేరేడుచర్ల మండల శాఖ అధ్యక్షుడు ఎడవల్లి సత్యనారాయణ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు మూలగుండ్ల వెంకట్ రెడ్డి, హుజూర్పూర్ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు వేముల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కమ్యూనిస్టులకు సవాళ్లు కొత్త కాదు

హుజూర్ నగర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్:



బ్రిటిష్ నైజాం పాలన కాలం నుండి అనేక నిర్బంధాలను ఎదుర్కొని అణగారిన వర్గాల ప్రజల సమస్యలపై పోరాడుతున్న కమ్యూనిస్టులకు సవాళ్లు కొత్త కాదని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు యల్లాపూల రాములు, పట్టణ కార్యదర్శి గుండు వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో సిపిఐ 100 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సిపిఐ పార్టీ అంటే ఒక రాజకీయ పార్టీ మాత్రమే కాదని అదొక ఆశయం కలిగిన వ్యవస్థ అన్నారు. దోపిడీ లేని సమాజం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తూ కార్పోరేట్ శక్తుల నుండి పేద ప్రజలను రక్షిస్తుందన్నారు. పార్టీ గత విజయాల గురించి మాట్లాడడమే కాకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు విద్య వైద్యం ఉపాధి అందు బాటలోకి తెచ్చేందుకు ఉద్యమిస్తుందన్నారు. రాజ్యాంగం విలువలైన ప్రజా స్వామ్యం లౌకిక విధానాలను రక్షించేందుకు ఆయా భావజాలాలు ఉన్న శక్తులను ఐక్యపరిచేందుకు కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కంబాల శ్రీనివాస్, దేవరం మల్లేశ్వర్, దొంత గాని సత్య నారాయణ, మామిడి వెంకయ్య, సోమగాని కృష్ణ, జడ శ్రీనివాస్, యల్లాపూల రమేష్, జడ వెంకన్న, జుక్కల రమేష్, చేన్నగాని సైదులు, యల్లాపూల ఉమా పాల్గొన్నారు.

## స్వామివారిని దర్శించుకున్న అఖండ 2

మాటల, పాటల రచయిత

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామివారిని దర్శించుకున్న కళ్యాణచక్రవర్తి శుక్రవారం రోజు అఖండ 2 సినిమా మాటల, పాటల రచయిత శ్రీ కళ్యాణ చక్రవర్తి తమ జన్మదిన సందర్భము గా శ్రీయాదగిరి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారిని దర్శించుకుని ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని వేదపండితులతో అనేకానేక మంగళా శాసనములు తీసుకున్నారు.



## నేటి కంప్యూటర్ల పరిణామక్రమానికి మూలం బాబేజీ



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ :నేటి కంప్యూటర్ల పరిణామక్రమానికి మూలం బాబేజీ అని బ్రిట్ సొల్యూషన్స్ నిర్వాహకులు కత్తుల జైపాల్, బోడ శ్వేత అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణ కేంద్రంలోని బ్రిట్ సొల్యూషన్స్ కంప్యూటర్ శిక్షణ కేంద్రంలో చార్జ్ బాబేజీ 234వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి వారు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు.

## నట్టల నివారణ మందు పంపిణీ



నేరేడుచర్ల, మేజర్ న్యూస్: నేరేడుచర్ల మండలంలోని పుల్లంబండ తండాలో శుక్రవారం పశువైద్యాధికారి డా.జె. నరేష్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన గొర్రెలు, మేకలకు ఉచిత నట్టల నివారణ మందుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని సర్పంచ్ బానోతు మంగమ్మ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 280 గొర్రెలకు, 190 మేకలకు నట్టల నివారణ మందులను త్రాపించారు. ఈ అవకాశాన్ని గొర్రెల, మేకల పెంపకం దారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు బానోతు రంగమ్మ, బానోతు నాగరాజు, పశువైద్య సిబ్బంది, చైతులు పాల్గొన్నారు.

# రాజేష్ మృతిపై సమగ్ర విచారణకు ఆదేశించాం

## ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య

కోదాడ, మేజర్ స్కూస్: పోలీసుల కస్టడీలో మృతి చెందిన దళిత యువకుడు కర్ల రాజేష్ కుటుంబాన్ని గురువారం రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య పరామర్శించారు. రాజేష్ మృతికి దారితీసిన పరిస్థితులను ఆయన తల్లి లలితమ్మను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పుట్టెడు దుఃఖంలో ఉన్న ఆమెను ఓదార్చుతూ, న్యాయం జరిగే వరకు కమిషన్ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం ఆయన విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఈ ఘటనపై వారం రోజుల్లోగా సమగ్ర విచారణ జరిపి నివేదిక అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్సీలను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. బాధ్యులైన పోలీసు అధికారులపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ఇప్పటికే సీఐని సస్పెండ్ చేశారని, మిగిలిన వారిపై కూడా విచారణ జరిపిస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి రూ. 4,12,000 చెక్కును బాధిత కుటుంబానికి భిక్షి వెంకటయ్య అందజేశారు. బాధిత కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, నివసించేందుకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు మంజూరు చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. 70 సంవత్సరాల తర్వాత కూడా ఎస్సీ ఎస్టీ లపై దాడులు జరగడం అమానుషం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు రాజేష్ మృతికి కారణ మైన పోలీసులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వినతిపత్రాన్ని అందించారు.



చారు. ఈ పర్యటనలో ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు శంకర్, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి దయానందరాణి, డీఎస్సీ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆర్టివో సూర్యనారాయణ, తహసీల్దార్ వాజిద్ అలీ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఏపూరి రాజు మాదిగ, వడ్డేపల్లి కోటేశ్వర్, కర్ల సుందర్ బాబు, గంధం పాండు, చీమ శ్రీనివాసరావు, గుండెపంగు రమేష్, ఏపూరి సత్యరాజు, బచ్చలకూరి ప్రసాద్, చింతిరాల బాలచంద్రుడు, కుడుముల శ్రీను, మల్లెపంగు సూరి, గుడిపాటి కనకయ్య సిద్దెల శ్రీను, పాతకోట్ల నాగరాజు, కొత్తపల్లి అంజయ్య, లంజపల్లి శ్రీను, సోమపంగు అశోక్, మరియు ఎంఆర్పీఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## గౌరవ ప్రజాప్రతినిధులకు సన్మానం



చిట్టాల, మేజర్ స్కూస్: చిట్టాల మండలం లో ఇటీవల జరిగిన గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన కల్లుగీత కార్యక సంఘం కుటుంబ సభ్యులు ఆయా గ్రామాల సర్పంచు, ఉప సర్పంచ్, వార్డు మెంబర్ లుగా ఎన్నికైన ప్రజా ప్రతినిధులను ఆ సంఘం మండల కమిటీ శాలువాలతో సత్కరించి సన్మానం చేయడం జరిగింది. చిట్టాలలో శుక్రవారం నాడు స్థానిక మేకల లింగయ్య స్మారక భవనంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పాప సుగుళ్ళ అచ్చాల ప్రజా ప్రతినిధులను సన్మానం చేసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గెలిచిన అభ్యర్థులు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. గుండ్రాపల్లి లక్ష్మి ప్రసన్న, బోయగంబు రేగులగడ్డ స్వామి, వెంబావి గునగంటి అలివేలు, ఏపూరు పాలం మహేశ్ అనే సర్పంచ్ లతోపాటు మొగ్గూరుడెం ఉప సర్పంచ్ బెల్లెకొండ లావణ్య ఇతర వార్డు మెంబర్ లను సన్మానం చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు కల్లూరి కుమార స్వామి, మామిడి హనుంతు, సైదులు, బొడిగి అంజయ్య, ఊడుగు సత్తయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సిపిఐ శతజయంతి వేడుకలు



బొమ్మలరామారం మేజర్ స్కూస్ : భారతదేశంలో సిపిఐ పార్టీ ఆవిర్భవించి వంద సంవత్సరాలు(25-12-1925) పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి అన్నమైన వెంకటేశ్ అధ్యక్షంలో జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి అన్నమైన వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ పేదల వక్షాన నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్న సిపిఐ పార్టీ 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా మండలంలో అన్ని గ్రామాలలో సిపిఐ పార్టీ తరఫున జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ గళ్ళ రాజప్ప, పిట్టల శంకర్, వడ్డకొండ భారతమ్మ, పల్లపు మల్లెష్లపవడియా బుజ్జి, మెట్ల రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరమ్మ ఇల్లు గృహప్రవేశంలో పాల్గొన్న బీర్ల



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ స్కూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట పట్టణం యాదగిరిపల్లి పోచమ్మవాడకు చెందిన రహీం - రజియా దంపతుల ఇందిరమ్మ ఇల్లు గృహప్రవేశ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాలుగా అడ్డ ఇంట్లో నివసిస్తున్న తమ కుటుంబానికి, ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇచ్చి నిర్మాణం చేసుకోవడం తమ జీవితంలో మరిచిపోలేని ఆనంద క్షణ మని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల పక్షంలో నిలబడి నిజమైన ప్రజా పాలన అమలు చేస్తోందని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబాలకు గృహ భద్రత కల్పించడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమని, ఆలేరు నియోజకవర్గంలో ఇల్లు లేని అర్హులందరికీ దశలవారీగా ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలనే దిశగా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులకు మేకపోతు, పట్టువస్త్రాలను అందజేశారు.

## కేంద్ర ప్రభుత్వ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ మెంబర్ గా న్యాయవాది యశ్వంత్



కోదాడ, మేజర్ స్కూస్: కోదాడ పట్టణానికి సీనియర్ బిజెపి నాయకులు, న్యాయవాది అక్కిరాజు యశ్వంత్ ను కేంద్ర ప్రభుత్వ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ మెంబర్ నియమిస్తూ రాష్ట్రపతి కార్యాలయం నుండి బుధవారం ఉత్తర్వులు వచ్చినట్లు బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు గోదేను లక్ష్మణ్ తెలిపారు. సీనియర్ న్యాయవాది యశ్వంత్ కు మంచి స్థానం దక్కినందుకు పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ అధ్యక్షంలో బిజెపి నాయకులు శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానం చేసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు బీజేపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ అక్కిరాజు యశ్వంత్ విద్యార్థి రతన నుండి ఆర్ఎస్ఎస్, ఏబీవీపీ లో వివిధ భాద్యతల లో పనిచేశాడని, అదేవిధంగా బి ఎం ఎస్ ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులుగా మరియు కోదాడ పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షులుగా, సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గా సమర్థవంతంగా పనిచేసే బీజేపీ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేశాడని అన్నారు. గత 25 సంవత్సరాలుగా కోదాడలో న్యాయవాదిగా కొనసాగుతూ, జాతీయవాద సిద్ధాంత వ్యాప్తి కి పని చేసిన యశ్వంత్ ఇలాంటి ఎన్నో కీలక పదవులను, న్యాయవాది వృత్తి లోనే కాకుండా, బీజేపీ పార్టీ లోను భవిష్యత్తులో రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో ఉన్నత పదవులు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంగవీటి శ్రీనివాసరావు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నూనె సులోచన, కనగాల నారాయణ, బొలిశెట్టి కృష్ణయ్య, యదా రమేష్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జోరా సింగ్, ఫతే సింగ్ కు ఏబీవీపీ నివాళి



చిట్టాల, మేజర్ స్కూస్: అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ చిట్టాల పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులలో జాతీయ వీర బాలల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శుక్ర వారం స్థానిక పాఠశాలలో జోరా సింగ్, ఫతే సింగ్ చిత్రపటానికి విదార్థులు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీపీ మాహాత్మ్య గాంధీ విశ్వవిద్యాలయం ఉపాధ్యక్షుడు కొంపల్లి సూర్య, చిట్టాల శాఖ కార్యదర్శి పంగూరు గణేష్ మాట్లాడుతూ ముఘలుల అరాచక పరిపాలనను ఎదిరించి ప్రాణత్యాగానికి వెనుకాడనిసిక్కు గురువు గురు గోవింద్ సింగ్ కుమారులు 7 సంవత్సరాల ఫతేసింగ్, 9 సంవత్సరాల జోరా వర్ సింగ్ వీరగాధను వారి త్యాగాలను దేశ ప్రజలు నిత్యం స్మరించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీపీ నగర సంయుక్త కార్యదర్శి సిద్ధు, యశ్వంత్ డిక్షిత్ పాల్గొన్నారు.

## ఆర్థిక సహాయం చేసిన బీజేపీ నేత



చిట్టాల, మేజర్ స్కూస్: చిట్టాల మండలంలోని నేరడ గ్రామానికి చెందిన చేనేత కార్మికుడు పులిపాటి శ్రీరాములు గత వారం రోజుల క్రితం మరణించగా శుక్రవారం బీజేపీ నాయకులు కాసోజు శంకరాచారి ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, శ్రీరాములు చిత్రపటానికి భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబానికి వది వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేసి సానుభూతి తెలిపారు. ఆయనతో పాటు సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

## పెట్టుబడిదారులకు వ్యతిరేకంగా సిపిఐ ఉద్యమం



చిట్టాల, మేజర్ స్కూస్: దేశంలో ఆదాని, అంబానీల దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఉద్యమం చేపట్టనుందని సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి లోడంగి శ్రవణ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. సిపిఐ వంద సంవత్సరాల వార్షికోత్సవం 100% సందర్భంగా చిట్టాల పట్టణ కేంద్రంలో భువనగిరి రోడ్డులో పార్టీ జెండాను దేశగౌరవ బాలరాజు ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన లోడింగ్ శ్రవణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం పేదలకు సంబంధించిన ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ఎత్తివేసే కుట్రలో భాగంగా పేరు మార్చడం జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు చేసిన వాగ్దానాలను అమలు కొరకు సిపిఐ పోరాటానికి సిద్ధమవుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. అక్బర్, మండల సహాయ కార్యదర్శి జిల్లా సత్యం, పట్టణ కార్యదర్శి ఎస్సీ పరీఫ్, దేవేందర్, దండిగా నరసింహ, రావుల చిన్న వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా సర్పంచులు పనిచేయాలి

## భువనగిరి ఎమ్మెల్యే

### కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

బీబీనగర్, మేజర్ న్యూస్: నూతన సర్పంచులు గ్రామాల అభివృద్ధికి శక్తివంతులగా పనిచేయాలని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని పి ఆర్ జీ ఫంక్షన్ హాల్ లో నూతన సర్పంచుల సన్మాన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నూతన సర్పంచులను శాలువతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సర్పంచులు ఎల్లవేళల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ గ్రామంలో ప్రతి వార్డు తిరుగుతూ ప్రజలతో మమేకమై ప్రజల ఆకాంక్షకు అనుగుణంగా పనిచేయాలని అన్నారు. ప్రజా సమస్యలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ ప్రజల సమస్యలను నిలబెట్టుకుంటూ పారదర్శక పాలన అందించాలని సూచించారు. ఏదైనా సమస్యలు తలెత్తితే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని గ్రామాల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజా ప్రభుత్వం అమలు చేసిందిని వాటిని ప్రతి పేద కుటుంబానికి చేరే విధంగా సర్పంచులు కృషి చేయాలని అన్నారు. భువనగిరి నియోజకవర్గంలో ఎన్నడు లేని విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు స్థానిక సంస్థలలో భారీ మెజారిటీతో గెలుపొంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కంచుకోటగా ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. గత 40 సంవత్సరాల నుండి భువనగిరి నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో కుంటూ పడిందని ప్రజాపాలన ఏర్పడి రెండు సంవత్సరాల లోపు ప్రతి గ్రామంలో సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నామని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి బీబీనగర్ గడ్డమీద



కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి పింగల్ రెడ్డి, పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్, జిల్లా నాయకులు పొట్టోళ్ళ శ్యామ్ గౌడ్, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ మెట్టు శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ గోలి ప్రణీత పింగల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ గోలి నరేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ పంజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉప సర్పంచ్ గోలి నర్సిరెడ్డి, వార్డు సభ్యులు రొడ్డ యమునా, మంగ ఆశోక్, నెల్లూట్ల శ్రీశైలం, కాసుల రాజ్యలక్ష్మి, కట్ల వినోద్, బిర్తి సుదర్శన్, నాయకులు గడ్డం బాల్ రెడ్డి, కాసుల అంజనేయులు గౌడ్, పంజాల వెంకటేశ్ గౌడ్, కాసుల రఘునందన్ గౌడ్, ఎండి మోయిన్, తుమ్మల నరసింహారెడ్డి, ఎలుగల్ నరేందర్, యువజన నాయకులు ఉప్పలూరి శ్రీకాంత్, బద్దం వాసుదేవ రెడ్డి, పంజాల వేణు గౌడ్, కాసుల సాయి గౌడ్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు ఉప సర్పంచులు వార్డు సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారానికి త్యాగాలు చేసిన పార్టీ సిపిఐ



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేట మండల కేంద్రంలోని తహశిల్దార్ ఆఫీస్ వద్ద సిపిఐ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా సిపిఐ జెండా ఆవిష్కరించి సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఊటూరి నరసింహ మాట్లాడుతూ, సిపిఐ పార్టీ ఉత్తరప్రదేశ్ లోని లక్నోలో డిసెంబర్ 26 1925న ఆవిర్భవించిందని నాటినుండి నేటి వరకు సిపిఐ పార్టీ ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే నినాదంగా, ఎందరో నాయకులు తమ జీవితాలను త్యాగం చేశారని, కొందరు తమ ప్రాణాలను సైతం అర్పించారని, రాజకీయాలంటే ఎమ్మెల్యే ఎంపీ పదవులు కాదు ప్రభుత్వాలు ఏర్పాటు చేయడం కాదు ప్రజా సేవ చేయడం, ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రజల కోసం ప్రజల అవసరాలను తీర్చడమే నిజమైన రాజకీయమని నిరూపించినటువంటి పార్టీ సిపిఐ అని దానికి ఎన్నో ఉదాహరణలు ఉన్నాయని, నల్గొండ జిల్లాలో సాయుధ పోరాటానికి నాయకత్వం వహించిన రావి నారాయణరెడ్డి, కటూరి రామచంద్రారెడ్డి, బొమ్మగాని ధర్మ బిక్షం, గుర్రం యాదగిరి రెడ్డి, ఎంపీలుగా ఎమ్మెల్యేలుగా రికార్డు మెజారిటీలతో గెలిచి కూడా తమ ఆస్తులను, జీవితాలను త్యాగం చేశారు తప్ప ఎవరు కూడా ఆస్తులను కూడ పెట్టుకోలేదని రామన్నపేటలో బడుగు వెంకటయ్య, ఎర్ర అర్జున్ సిపిఐ పార్టీకి ఎనలేని సేవలు చేశారని నేడు వారి అడుగుజాడల్లోనే సిపిఐ పార్టీ వారసులుగా ప్రజల మధ్య ఉంటున్నామని అన్నారు... కేరళలో వామపక్ష ప్రభుత్వాన్ని చూసి దేశమంతా గర్వపడుతుందని నిరుపేదలు లేని రాష్ట్రంగా వారు చేసిన కృషిని అందరూ అభినందిస్తున్నారని, నేడు దేశమంతా కమ్యూనిస్టుల వైపు చూస్తున్నారని నిజమైన రాజకీయాలంటే కమ్యూనిస్టులే అని అందరికీ అర్థం అవుతుందని, సిపిఐ పార్టీ శతజయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా ఖమ్మంలో జనవరి 18న జరిగే భారీ బహిరంగ సభను పార్టీ శ్రేణులంతా పాల్గొని విజయ వంతం చేయాలని కోరారు.. జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా నాయకులు ఎర్ర రమేష్ గౌడ్, సిపిఐ రామన్నపేట పట్టణ కార్యదర్శి రచ్చయ్య, విజయవాడ మండల కార్యదర్శి శివరాత్రి సమ్మయ్య, సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు బాలగోని మల్లయ్య, ఊటూరి భగవంత్, భారతమ్మ, గంగా పురం వెంకటయ్య వీరమల్ల వెంకటయ్య, వీరమల్ల ముత్తయ్య, గంగా పురం యాదయ్య, కల్లెం యాదగిరి, సంగిశెట్టి పాండు, ఊటూరి కృష్ణ బలాపురం నరసింహ, రచ్చ దయాకర్, పర్లా సుదర్శన్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రజల దాహార్తి తీర్చుతున్న సర్పంచ్



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేట మండలం సిరిపురం గ్రామంలో నూతనంగా స్థానిక ఎన్నికల బరిలో విజయం సాధించిన సర్పంచ్ అంబటి ఉప్పేంద్రమ్మ రవీందర్ రెడ్డి సహకారంతో గ్రామంలో ప్రజల దాహార్తి ఉపశమనం తీర్చడం జరుగుతుంది. ఎన్నికలలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ప్రజలకు నెరవేర్చడమే ధ్యేయంగా ప్రతి హామీ నిలబెడతామని అదే తరుణంలో ముందస్తుగా ప్రజల దాహార్తి తీర్చాలని దృఢ సంకల్పముతో గ్రామ అభివృద్ధిలో భాగంగా ఇటీవల కార్యక్రమం చేపట్టామని 2వ వార్డ్ మెంబర్ గాదే శంకర్ మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరాలు గ్రామ సర్పంచ్ సహకారంతో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తూ గ్రామాభివృద్ధికి పాల్పడతామని ఆయన అన్నారు, ప్రతి ఇంటికి ఉపశమనం త్రాగునీరు అందించడంతో ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు.

## తెలుగుపల్లి గ్రామాన్ని ఆదర్శ గ్రామంగా తీర్చిదిద్దతా



దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్: దేవరకొండ మండలం లోని తెలుగుపల్లి గ్రామాన్ని ఆదర్శ గ్రామంపాటుగా తీర్చిదిద్దతా అని తెలుగుపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ చాట్ల రమాదేవిరాములు అన్నారు. శుక్రవారం దేవరకొండ మండలం తెలుగుపల్లి గ్రామంలో రోడ్డు పక్కన ఉన్న పిచ్చి మొక్కలు, చెత్తను తొలగింపు కార్యక్రమాన్ని స్థానిక సర్పంచ్ రమాదేవి రాములు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... స్వేచ్ఛ గ్రామ పంచాయతీ గా మారుస్తా అని తెలిపారు. గ్రామంలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్, గ్రామ వార్డు సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా సిపిఐ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్: చింతపల్లి మండల వ్యాప్తంగా సిపిఐ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. గోడకొండ, మాల్ వెంకటేశ్వర్ నగర్ లో సిపిఐ పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. సాగర్ హైవే మాల్ వెంకటేశ్వర్ నగర్ లో జెండావిష్కరణ చేశారు... మండల సహాయ కార్యదర్శి, పల్లపు, లక్ష్మయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గ్యార. పరశు రాములు,, గోడకొండ గ్రామ సహాయ కార్యదర్శి, కొడుదుటి. సైదులు., గ్రామ సీనియర్ నాయకులు. మాదారం. వెంకటయ్య, ముత్తయ్య, గ్యార. పెద్దయ్య, గిరి. వెంకటయ్య, సిపిఐ పార్టీ గ్రామ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

## గొరిగే నరసింహ మృతికి సంతాపం



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేట పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన గొరిగే నర్సింహ మాజీ ఎంపీటీసీ అకస్మాత్తుగా మృత్యుచెందగా ఆయన మృతికి చింతిస్తూ రాజకీయాలకతీతంగా నాయకులు, సకిరేకల్ మాజీ శాసనసభ్యులు చిరుమర్రి లింగయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు దైద రవీందర్, సిపిఐ నాయకులు ఉటూరు నరసింహ, సిపిఐ నాయకులు మేక ఆశోక్ రెడ్డి, ఎ ఐ టి యు, సిఐఐ నాయకులు, హమాలి యూనియన్ నాయకులు, నరసింహ మృతికి చింతిస్తూ ఆయన మృతదేహం పై పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు

## పిల్లి రామరాజు యాదవ్ కి నాగం వర్షిత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్: నల్లగొండ బిజెపి కార్యాలయంలో బహుజన బిడ్డపిల్లి రామరాజు యాదవ్ పై బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగం వర్షిత్ రెడ్డి చేసిన దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం హిందువుల పార్టీ అని చెప్పుకునే బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలోనే బహుజన బిడ్డలపై దాడులు చేయడం ఏమిటి బీసీ వర్గానికి చెందిన నాయకులపై ఈ విధంగా దాడులు చేయడం నల్గొండ జిల్లాలో కొనసాగుతున్న రెడ్డి ఆధిపత్య అహంకారానికి ప్రతిరూపం ఈ ఘటనకు పూర్తి బాధ్యత వహిస్తూ నాగం వర్షిత్ రెడ్డి ని తక్షణమే బిజెపి పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేయాలి దాడిలో పాల్గొన్న వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి నల్గొండ జిల్లాలో బహుజనలపై ముఖ్యంగా యాదవులపై జరుగుతున్న దౌర్జన్యాలను ఇకపై బహుజన సమాజం సహించదు రెడ్డి ఆధిపత్య అహంకారం నశించాలి అని బహుజన సమాజ్ పార్టీ సకిరేకల్ నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షులు పాపరాల నరసింహ యాదవ్ విలేకరుల సమావేశంలో అన్నారు.